
Με πρωτοβουλία του σωματείου εργαζομένων Δήμου Βύρωνα πραγματοποιήθηκε συνάντηση των
σωματείων των Δήμων Βύρωνα – Καισαριανής – Ζωγράφου, για την υπεράσπιση της σταθερής εργασίας
ενάντια στις αντεργατικές πολιτικές απορρύθμισης, ευελιξίας της εργασίας που προωθούνται από τη
συγκυβέρνηση, το κεφάλαιο, την Ε. Ένωση και υλοποιούνται και στο χώρο των Δήμων. Μετά τη
συνάντηση εκδόθηκε δελτίο τύπου.
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Με πρωτοβουλία του σωματείου εργαζομένων Δήμου Βύρωνα πραγματοποιήθηκε συνάντηση
των σωματείων των Δήμων Βύρωνα – Καισαριανής – Ζωγράφου. Σκοπός της συνάντησης η
κοινή δράση των εργαζομένων για την υπεράσπιση της σταθερής εργασίας ενάντια στις
αντεργατικές πολιτικές απορρύθμισης, ευελιξίας της εργασίας που προωθούνται από τη
συγκυβέρνηση, το κεφάλαιο, την Ε. Ένωση και υλοποιούνται και στο χώρο των Δήμων.

Κοινός τόπος όλων των συμμετεχόντων η ανάγκη να ανατραπούν αυτές οι πολιτικές, μέσα
από την ένταση και ανάπτυξη των εργατικών αγώνων. Να μην εφαρμόσουν οι δημοτικές
αρχές μνημονιακές πολιτικές που προωθούν ακόμη περισσότερο ευέλικτες μορφές
υπερεκμετάλλευσης των ανέργων. Να μην γίνουν προσλήψεις μέσα από προγράμματα
κοινωφελής εργασίας, Βάουτσερ, συμβάσεις ορισμένου χρόνου, συμβάσεις έργου, ΚΟΙΝΣΕΠ.
Να διεκδικηθούν Τώρα θέσεις μόνιμης σταθερής εργασίας, για να βρουν εργασία οι άνεργοι
με δικαιώματα και αξιοπρεπή μισθό και για να λειτουργήσουν οι υπηρεσίες των δήμων προς
όφελος των πολιτών. Μερίμνα των σωματείων πρέπει να είναι όλοι οι εργαζόμενοι που
εργάζονται στους δήμους να πληρώνονται με τη συλλογική σύμβαση της ΠΟΕ ΟΤΑ και να
καλύπτονται συνδικαλιστικά από τα συνδικάτα.

Καταγγέλλουμε τον αυταρχισμό και την τρομοκρατία της συγκυβέρνησης σε βάρος
δημάρχων και εργαζομένων που αντιστέκονται στην επιβολή της βάρβαρης πολιτική της.

Στη συνάντηση αναπτύχτηκε προβληματισμός και κατατέθηκαν απόψεις με την πολιτική και
συνδικαλιστική οπτική που έχει το κάθε σωματείο. Το επόμενο διάστημα θα επιδιωχθεί να
αναπτυχτούν κοινές δράσεις καταρχήν από τα πιο πάνω σωματεία και να υπάρχει συμβολή
για ένα ευρύτερο συντονισμό. Μέσα από γενικές συνελεύσεις να δούμε εκείνες τις μορφές
αγώνα αλλά και εκείνο το πλαίσιο που θα μπορεί να συσπειρώσει το σύνολο των εργαζομένων
για την υπεράσπιση και διεύρυνση των εργατικών δικαιωμάτων. Να καταργηθεί ο Ν. 4052
που απολύει εργαζόμενους μέσα από την δήθεν αξιολόγηση και τον προσχηματικό επανέλεγχο
των συμβάσεων. Να μην διαλυθούν οι υπηρεσίες των Δήμων, να μην ιδιωτικοποιηθούν, να μην
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γίνουν απολύσεις. Να ανατραπούν οι βάρβαρες πολιτικές και η συγκυβέρνηση που τις
προωθεί και τις επιβάλλει.
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